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f ים הגרפים של הפונקציותנתונ (x) m 3 cosx= + g(x) ו:  + 2m cosx= 0 בתחום: − x 4  . 

 כמתואר בשרטוט.  נקודות הקיצוןשתי הגרפים משיקים זה לזה ב
 

  -העליון או התחתון  -וקבע איזה מהגרפים  mמצא את  .א

fונקציה פגרף ההוא  (x). 

 

  , מהו:כלשהו 1xעבור ערך מצא באמצעות הגרפים,  .ב

1: של המנההערך המקסימלי  .1

1

f (x )

g(x )
 נמק. .

1: ל המנההערך המינימלי ש .2
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g(x )
 נמק. .

 
 

x: 1-ה ערכי .ג 1 1 nx , x , x ,..., x 0: בתחום איםנמצ x  . :1 נתונה המכפלה 2 3 n

1 2 3 n

f (x ) f (x ) f (x ) f (x )

g(x ) g(x ) g(x ) g(x )
  . 

 :קבע האם היא נכונה או שגויה. נמק את תשובתךטענה, עבור כל 
 

i. 1-פלה שווה ליתכן שהמכ . 

ii. ככל ש-n 1-גדול יותר, ערך המכפלה קרוב יותר ל. 

 
 

מגדירים פונקציה חדשה:  .ד
f (x)

h(x)
g(x)

= . 

הוסף למערכת הצירים , h(x)את הפונקציה  גזורמבלי ל .1

0בתחום:  h(x)את גרף הפונקציה שמשמאל  x 4  .  

2yהישר   .2 k 1=  בנקודות  h(x) משיק לגרף הפונקציה +

 . kמצא את קיצון הנמצאות על הגרף. 
 

 

z(x)מגדירים פונקציה חדשה:  .ה f (x) g(x)=  . 

וסף למערכת הצירים , הz(x)את הפונקציה  גזורמבלי ל .1

0בתחום:  z(x)את גרף הפונקציה  שמשמאל x 4  .  

מצא את משוואת הישר העובר דרך כל נקודות החיתוך של  .2

 . z(x)-ו h(x)הגרפים של הפונקציות 

  

 התשובות בעמוד הבא
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 :ובותתש
 

m .א fהגרף העליון מתאים לפונקציה . =1 (x).   

 .1 (2  .5( 1 .ב

  .שגויה( ii  .שגויה( i .ג

k (2                                      :              בשרטוט( 1 .ד 2,0,2= −.         

 

 

 

 

 

 

y (2         :בשרטוט( 1 .ה 5=      . 

 

 

 
 
 
 
 
 
 


